

Новость · 19 февраля 2020, 13:40

Суд постановил вернуть на карантин по коронавирусу еще одну петербурженку, сбежавшую из Боткинской больницы

Невский районный суд Петербурга удовлетворил иск о принудительном помещении на карантин по коронавирусу сбежавшую из Боткинской больницы Анну Рыбакову. Об этом [сообщает](#) пресс-служба петербургских судов.

Девушка не пришла заседание, прошедшее в закрытом режиме. «Найти ее пока не удастся», — [пишет](#) «Фонтанка». Интересы Рыбаковой представлял адвокат по назначению.

Иск подала главный санитарный врач города Наталия Башкетова. Ранее глава петербургского управления Роспотребнадзора [добилась](#) госпитализации петербурженки Аллы Ильиной — она первая [сбежала](#) из-под карантина.

О побеге еще троих пациентов стало [известно](#) 14 февраля. В письме главврача Боткинской больницы Алексея Яковлева Башкетовой говорилось, что из медучреждения самовольно ушли 23-летний Игорь, 18-летняя Ольга и 32-летняя Анна. У всех был диагноз «угроза заражения другими инфекционными заболеваниями». Двое добровольно вернулись в больницу.

После побега пациентов Алексея Яковлева [уволили](#).

Вспышка нового типа коронавируса началась в декабре 2019 года в китайском городе Ухань. На 19 февраля вирусом заражены более 75 тысяч человек, 2010 человек погибли, почти 14,5 тысячам удалось вылечиться.